Motiv und Verdnderung: LOsungen

1. Beschreibe die Formelemente im folgenden Lied.
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Win - ter a - de, Schei - den tut weh.
, neues Motiv Sequenz
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A - ber dein Schei - den macht, dass mir das Her - ze lacht.
Umkehrung (Anfangs)motiv
[a) )
. f i I — I f i | I . I
61—+ 1 |
g * * ’ * v =
Win - ter a de! Schei - den tut weh!

2. Schreibe eine Sequenz zu dem folgenden Motiv auf, die eine Tonstufe tiefer ist:
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3. Bezeichne die Abschnitte im folgenden Lied mit "Motiv" (3x), "Wiederholung" (1 x), "Umkehrung" (1x) und
"Sequenz" (3x)
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